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ПРОГРАМА
авторського семінару доктора філологічних наук, почесного

професора, заслуженого діяча науки і техніки України Ольги Ніколенко
(у змішаному форматі)

Тема: «Стратегії викладання зарубіжної літератури та інтегрованого
курсу літератур в НУШ і в аспекті переходу до профільної освіти».

Мета: удосконалення прогностичної та предметно-методичної
компетентностей учителів мовно-літературної освітньої галузі, а саме:
здатності планувати навчальні заняття на основі модельних навчальних
програм і підручників, використовуючи сучасні методики педагогічного
прогнозування, здатності моделювати зміст освіти відповідно до
обов’язкових результатів навчання здобувачів освіти, визначених
державними стандартами освіти та використовувати різні форми організації
освітнього процесу.

Завдання: проаналізувати потенціал модельних програм і підручників із
зарубіжної літератури та інтегрованого курсу літератур (української та
зарубіжної) для профльної освіти НУШ; розглянути нові підходи до планування освітнього процесу уроків
зарубіжної літератури та інтегрованого курсу літератур (української та
зарубіжної); надати практичну та методичну допомогу педагогам щодо
використання різних видів і форм для організації освітнього процесу
(навчання й оцінювання здобувачів освіти) на уроках мовно-літературної
освітньої галузі.
Дата проведення: 27.01.2026
Час проведення: 13.30 – 15.00
Модератори:
Олена МАЛЕНКО, доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри
українознавства і лінгводидактики ХНПУ імені Г.С. Сковороди.
Оксана РУМЯНЦЕВА-ЛАХТІНА, доктор філософії в галузі знань
«Гуманітарні науки» зі спеціальності «Філологія», доцент кафедри сучасних
методик навчання, тренер НУШ.



Цільова аудиторія: вчителі української мови в літератури, учителі
зарубіжної літератури ЗЗСО Харківської області.

План проведення вебсемінару
Час

13.30 - 13.40

Зміст роботи

Оксана РУМЯНЦЕВА-ЛАХТІНА, доктор філософії в галузі
знань «Гуманітарні науки» зі спеціальності «Філологія», доцент
кафедри сучасних методики навчання.
Реєстрація учасників. Ознайомлення із планом роботи і
форматом заходу.

13.40 - 13.45
Олена МАЛЕНКО, доктор філологічних наук, професор,
завідувач кафедри українознавства і лінгводидактики ХНПУ
імені Г.С. Сковороди.
Привітання учасників вебсемінару. Ознайомлення з
програмою, метою та завданнями вебсемінару «Стратегії
викладання зарубіжної літератури та інтегрованого курсу
літератур в НУШ і в аспекті переходу до профільної
освіти».

13.45 - 14.15 Ольга НІКОЛЕНКО, доктор філологічних наук, почесний
професор Полтавського національного педагогічного
університету імені В.Г. Короленка, керівник авторського
колективу з розроблення модельних програм і підручників.
Виступ із презентацією «Стратегії викладання зарубіжної
літератури та інтегрованого курсу літератур в НУШ і в
аспекті переходу до профільної освіти».

14.15 - 14.30 Галина ДЕГТЯРЬОВА, доктор педагогічних наук, завідувач
кафедри сучасних методик навчання КВНЗ «Харківська академія
неперервної освіти». Виступ із презентацією «Робота з
медіатекстом на уроках літератури».

14.30 - 14.45 Оксана РУМЯНЦЕВА-ЛАХТІНА, доктор філософії в галузі
знань «Гуманітарні науки» зі спеціальності «Філологія»,
доцент кафедри сучасних методики навчання.
Виступ з презентацією «Оцінювання за групами
результатів навчання на основі тексту».

14.45 - 15.00 Олена МАЛЕНКО, Оксана РУМЯНЦЕВА-ЛАХТІНА. .
Підбиття підсумків заходу. Обговорення нагальних проблем
вчительства. Рефлексія.
.

Доцент кафедри сучасних методик Оксана РУМЯНЦЕВА-ЛАХТІНА
навчання, доктор філософії
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